



共享名师

数学

中招、高招直通车

拉开分数的是中低档题

备考期间,不要一味做“难题”

郑州一中优秀数学教师
曹恒阁

□晚报记者 张勤

本报讯 今日起,本报将陆续邀请市区知名高中的优秀高三教师,为高三学生进行相关学科的备考指导。如果考生在哪一方面有疑问,也可以拨打本报热线67659999反映。昨日,本报邀请郑州一中高三优秀数学教师、教科室成员曹恒阁老师,为考生详细讲解在复习数学学科时应该注意什么问题。

考试大纲是必看的

曹恒阁说,对于数学冲刺阶段的复习,考生除正常上好复习课外,一定要留出时间将一年来的收获成果进行归纳、总结、提炼、整理。时间上也要充分利用,注意效率,复习内容交替安排。这样表面上把时间变得支离破碎,实际上是用时间上的间断换得思维上的连续。

2009年数学考试大纲和2008年区别不大。课本知识在大纲中的了解、理解、掌握三个层次的分类,考生要心中有数。要根据考纲

的具体要求,回顾相关的知识点。对于印象不深、经常出错的地方,应重点予以强化;对于一些在教科书上找不到而考试又常常出现的“隐性知识点”(如一些典型结论、重要数据等)也应给予足够的重视。

中、低档题能拉开档次,需要重视

“在考前的30天,要注意基础知识的回顾、理解、记忆。”曹老师建议考生,此时切忌钻进题海,一味做综合题、模拟题、难题。每个考生应当明白,高考中真正拉开分数档次的是中、低档题。

在此阶段,首先要梳理自己的知识,把自己第一轮复习当中涉及到的各个章节的知识进行一遍梳理,这样就把知识“网络化”。其次要对重点章节做一下回顾。

另外,模拟卷是一定要做的。通过做模拟卷,应该达到两个目的,一个就是适应性的训练。高考两个小时,之前不做一些训练是不好把握的。再一个就是通过模拟卷进行查漏补缺。“模拟就是考前的一个练兵,要根据自己的水平制订自己的方案。”曹老师说,优秀的学生可以把全部的题用来思考,中等考生就做会做的题目,会做的题目高考的时候就一定做对,

一定做完,不失分。

复习时处理好速度和准确性

曹老师还提到了“速度”和“准确性”两个概念。

他说,在考试前,不能先给自己规定多长时间做选择题,多长时间做填空题。“要根据具体的情况具体分析,也不能规定大题每一道用多少时间,因为事先并不知道每一道的难度,以及哪一道你最擅长。”他说,高考难就难在考生水平状态和题目都是变化的。规定了时间,万一到了时间没做出来,那心里必然焦虑不安,从而对整体产生很大影响。“速度取决于理解程度,速度不能追求,它是平常的一种表现,数学能力的表现。”他建议,高考的时候,时间怎么分配不能有一个事先的规定。

另外,准确性也是数学能力的表现,既不能过于自信,也不能做着后面的总担心前面有错误。只要心平气和地按顺序做,把会做的做完,有意识地检查一下前几个题的正误就行了。因为一开始可能很紧张,容易错。随着考试深入,思想逐渐重视,要相信自己的能力,会做的是不会错的。这样整场考试速度和准确率就能处理好了。

新闻超市

家电下乡

我省公布两部政策咨询电话

65808991 65808992

不准降低补贴标准;不准借机向农民收取任何费用;不准用补贴款抵扣各种收费和债务;不准截留、挤占和挪用补贴资金;不准拖延补贴兑付时间;不准向享受补贴农户以外的单位或个人支付补贴资金。昨日,记者从省政府获悉,为了顺利在全省范围内开展汽车、摩托车下乡工作,省政府在家电下乡领导小组的基础上,成立了省汽车、摩托车下乡工作协调小组。如果对相关政策有不了解的地方,可以拨打政策咨询电话:0371—65808991、0371—65808992。 裴蕾

招40名残疾人免费学电脑

记者昨日从郑州市肢残协会获悉,河南工贸技工学校从即日起招收40名残疾朋友,免费对其进行电脑方面的技能培训。此次技能培训将对残疾人实行免学费、免住宿费、免材料费、免费提供就餐。18岁到50岁的郑州残疾朋友(精神、智力残疾的除外)均可报名参加。报名时需提供本人身份证、残疾证原件及一寸照片4张(黑白、彩色均可)。残疾人家属也可参加。报名电话:86056640。 裴蕾

硕士研究生考试

15日前可申请二次网上调剂

记者昨日从教育部门获悉,全国硕士研究生调剂系统开通时间将持续到5月15日,参加调剂复试后未被录取的考生,还可申请二次调剂。二次调剂时,考生仍然要登录“全国硕士研究生招生调剂服务系统”(http://yz.chsi.com.cn/)办理。确定后的调剂志愿在48小时内不能修改。 张竞跃

六部委公告禁止生产“无抗奶”

完达山“无抗奶”仍在卖

国家卫生部等六部委近日联合下发公告,称严禁在乳品标签、标志和广告中宣传“无抗奶”等不科学、不符合实际的内容,并要求各乳品生产经营和餐饮企业停止“无抗奶”生产经营活动。昨日,记者在多家超市调查了解到,郑州奶品市场标注“无抗奶”字样的完达山系列奶粉仍在销售。 董洪刚 汪永森

紫荆山路、支农路部分路段停工

因管道施工,郑州市自来水总公司拟对紫荆山路与东里路交叉口(紫荆山路以东顺河街以西)实施停工。停工时间:5月10日8时至5月10日20时。支农路以北、劳动路以西,亨业房地产大桥局小区也将停工。停工时间:5月8日21时至5月9日6时。 张华

多部门联合为高招保驾护航

严查高科技、大规模舞弊

□晚报记者 张竞跃

本报讯 还有一个多月就要高考了,为保证高招的公平、公正和安全,教育部昨日召开2009年全国普通高校毕业生考试工作电视电话会,联合公安部、工业和信息化部及国家保密局等部门安排部署了各项工作。我省招办领导、各高校及有关单位、部门负责人在河南分会场出席了会议。

针对目前利用高科技手段作弊比例提高的现状,以及作弊专业化、集团化、产业化的趋势,会议指出,今年各级教育、招生部门须会同公安、无线电管理、通信保障、工商行政管理等部门,加强对有组织的团伙舞弊,雇人代考或替考,利用互联网及无线收发装置等现代通信工具和手段传播涉泄密或诈骗信息、非法兜售

高科技作弊工具等行为的联合防范和治理。

除对违纪舞弊者要严厉查处外,今年高招期间还将实行严格的责任制和责任追究制,如考试环境整治不力、作弊现象严重、考试纪律混乱等,追究考区、考点、考场负责人及有关人员的责任,并取消其考区、考点承办国家教育考试的资格。保密方面,考试命题和试卷印制、运输、保管以及考试实施、评卷等各个环节的安全管理与监控,不留任何漏洞和薄弱环节,确保试卷安全保密万无一失。

教育部要求,在为考生和考生家长提供周到、细致的政策解读、志愿填报、信息查询等服务的同时,今年将特别为农村、偏远地区、少数民族及残疾考生等群体提供便捷、有效的服务。同时进一步完善信访接待和招生仲裁救助制度。

复旦大学在我省招41人

有些专业课程英语授课

□晚报记者 张竞跃

本报讯 复旦大学昨日公布了在我省的招生计划,在我省招生41人,比去年增加4人,其中文科14人,理科27人。文科有6个专业,理科有11个专业在我省招生。文科增加了新闻传播

学类、博物馆学和经济类3个专业。理科增加了经济学类、理论与应用力学和药学3个专业。有的专业减少了。提醒考生,该校的行政管理、法学、经济学类、临床医学和药学专业的部分专业课程将英语授课,理科中除经济学类和管理科学与工程专业外,色盲色弱者将不予录取。



有用的资讯

古巴政府单方奖学金项目

今年在我省招生

留学人员在古学习期间的食、宿、医疗和学习相关费用均由古巴政府提供

□晚报记者 张竞跃

本报讯 记者昨日从教育部门获悉,我国与古巴政府间教育合作项目——古巴政府单方奖学金项目的选拔录取工作,今年将首次纳入全国高考招生系统。该项目将安排在包括我省在内的12个省(自治区、直辖市)提前批次进行录取,预计招收700名考生赴古攻读学士学位。

据悉,该项目包括西班牙语、旅游、教育学、医学和护理学等5个专业,其中西班牙语专业学制4年,医学专业学制6年,其他专业学制5年。河南、内蒙古、广西、重庆、四川、贵州、云南、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆12个省(自治区、直辖市),年龄在20周岁以下的高考生均可报名。本科期间学习合格者将获得受我国承认的学士学位证书。

留学人员派出时间为2009年9月上旬,在古学习期间的食、宿、医疗和学习相关费用均由古巴政府提供。留学人员在古巴完成学业后,可自由选择职业,享受国家有关留学回国人员的政策,选派单位不负责安排就业或继续在古学习。

张明方百发百中

胆结石、胆囊炎

我叫张明方,祖辈行医,本人从事中医35年,专攻结石。部队艰苦磨练中摸索到一奇方:想治好胆结石,须用山熊胆、穿山甲、水蛭等血肉有情之猛药,使药性归经入穴,下重药直接灌注胆囊,顷刻间调整胆汁成分,如热水融冰般迅速瓦解胆石。不浪费丝毫药力,效果霸道惊人。2天贴一次,当天必可止疼、胀。初试患者往往大感意外。2个周期,B超可见胆石缩小。3-4周期胆结石会完全消失。胆囊炎、胆结石患者用此方,犹如探囊取物,几乎百发百中,根本无需手术。

我用此方在全国各地施治多年,在当地有“胆石张”美誉,现国家把我明方胆石贴以低廉价格上市,能不让患者多花一分钱,治好胆结石,我愿足矣。【明方胆石贴】郑州亚细亚北门医药部一区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房,商业大厦医药专柜C区有售,买3赠1患者还可以拨打咨询送货电话0371-68213778购买。

专治尿裤子——神秘小草真挺神

泌尿外科专家指出:我国半数以上女性患有尿频、尿急、尿失禁,由于患者认识不足或羞于启齿,延误治疗,极易引发皮肤瘙痒、溃烂,全身口臭,长期处于焦虑、紧张状态,夫妻生活不和谐。专家推荐6种人使用藏药【奇域神草】

1、打喷嚏、咳嗽、蹦跳、大笑,都会弄湿内裤的患者。2、夜尿每夜超过2次以上的患者。3、憋不住尿,尿不尽,每次尿量少,但总有尿意的患者。4、膀胱蓄尿功能差,控制力弱的患者。5、妇女术后及产后尿滞留的患者, 脑中风后大小便失

禁的患者。6、青少年遗尿患者。藏药【奇域神草】穴位给药,直达病灶,只需在肚脐上一贴,1个疗程,括约肌伸张有力,排尿自如,腰部力量充盈,跳动,提重物或者睡觉时,不再“漏”尿,2个疗程,告别尿床,尿失禁,尿频,尿急,

想排就排,想控就控,彻底康复。【奇域神草】郑州亚细亚北门医药一区,黄河路服装市场东侧怀仁堂,商业大厦医药专柜C区有售,买3赠1患者还可以拨打咨询送货电话0371-68213778购买。

白发变黑小验方——只需20天

乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有导致肿瘤的危害,据【本草纲目】记载:把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克暴晒45天,当归35克,每日取30克用20

天左右大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,一周长出新生发,在使用期间如发现大部分白发转为自然黑色,即可停用。现这一经典验方被国家药监局批准命名为

“洗黑黑黑豆丸”并全国推广使用。我省白发、脱发患者可拨打0371-65261519咨询。郑州亚细亚北门医药一区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房,商业大厦医药专柜C区有售。

股骨头坏死 我有一奇方

“骨神”木为氏认为:“股骨头坏死能不能治好,取决3点:一是修复打通破坏堵塞的血管网;二是重新连接断裂的骨小梁;三是塌陷坏死的股骨头重新隆起塑形,再现股骨头功能。数一次“活菌御骨”即可止住疼痛,2-3个疗程生新骨,多数患者能站能走,丢掉拐杖……使整体治疗时间和费用至少缩减一半以上!据悉,郑州亚细亚北门医药部一区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房,商业大厦医药专柜C区有售,买3赠1,患者还可拨打咨询送货电话0371-68213778购买。

组织聚集了数十倍的药效,加速死骨活化、吸收、代谢,促使骨生长因子合成,连接断裂的骨小梁,使塌陷坏死的股骨头重新隆起塑形,再现股骨头功能。数一次“活菌御骨”即可止住疼痛,2-3个疗程生新骨,多数患者能站能走,丢掉拐杖……使整体治疗时间和费用至少缩减一半以上!据悉,郑州亚细亚北门医药部一区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房,商业大厦医药专柜C区有售,买3赠1,患者还可拨打咨询送货电话0371-68213778购买。



痛风怕洗脚?的确如此!最新创造“痛风清”组合(“痛风清”骨散+“痛风清”肾茶),把2天洗回脚的简单事情,变成根除痛风的传奇。在洗脚水中加入“痛风清”骨散,从足底开始,2天泡一回,通过足底经络将纯植物溶石成分输送全身,溶解痛风石,输送到体外。当天止痛,2天消肿,30天全身结晶石全面消失。同时每天配合喝“痛风清”肾茶,独含名贵冬虫夏草,清理肾脏淤毒,打通肾脏排酸管道,3天尿酸正常了,连肾脏也变得年轻有力。“痛风清”组合买“散”赠“茶”在郑州亚细亚北门医药一区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房,商业大厦医药专柜C区有售,患者还可拨打0371-63735697咨询购买。省内免费送货货到付款。